
Les communes genevoises indexent le salaire de leurs employés, les cantons
romands aussi, mais Genève n’a pas l’argent?

L’inflation est de 2% cette année, la TVA va augmenter de 0.4%, l’assurance
maladie de 9.1% et il manquait 1.6% à l’indexation des salaires en 2022

Entre 2021 et 2022, l’Etat a cumulé 1,532 milliards d’excédents

c’est accepter une répétition de ce
fonctionnement les années

suivantes.

Rester silencieux
aujourd’hui

On a besoin de savoir que tu es là! Viens nous
rejoindre le 19 octobre à 20h à la salle du Palladium

en assemblée du personnel, pour décider comment réagir face à ces attaques répétitives.

L’Etat souhaite baisser les impôts ce qui impliquera une baisse des prestations
publiques, une augmentation du temps de travail et d’autres économies
reportées sur le salaire des fonctionnaires dans les années qui viennent.


